

# 2012中國·石家莊(正定)

## 9月6日-9日隆重召開

# 北方茶博覽會

參展茶企：AHMAD TEA(英國亞曼茶葉有限公司)、MABROC(斯里蘭卡瑪勃洛可茶葉公司)、武夷星茶業有限公司、安溪鐵觀音集團、福建品品香茶業有限公司、華祥苑茶業股份有限公司、湖南泉笙道茶業有限公司、石家莊統天介福茶業、廣州肖鴻茶業、鶴龍閣茗茶有限公司、瑞草枕業有限公司、祺豐源古樹普洱茶廠、黃山市祁門縣青芳園茶廠、江蘇倪順生紫砂、雲南騰沖清涼山茶廠有限責任公司

參展品牌：福鼎白茶、武夷星大紅袍、泉笙道黑茶、安溪鐵觀音、貴州綠茶、清涼山普洱、華祥苑茗茶

參展政府：貴州省人民政府、浙江省嵊州市人民政府

參展協會：湖南省茶葉協會、雲南省茶葉協會

主辦單位：石家莊市人民政府、中國國際茶文化研究會、中國茶葉流通協會  
 承辦單位：正定縣人民政府  
 會務執行：正定縣市場管理服務中心、河北正華集團、北方茶城股份有限公司  
 展會地點：石家莊正定國際小商品市場中心廣場  
 聯繫電話：0311-88252226

# 陽澄湖大閘蟹 7成屬「山寨」

## 產量僅及需求3成 塘蟹變「湖蟹」賣高價

香港文匯報訊 據內地媒體報道，還有半個月左右，令人垂涎欲滴的陽澄湖大閘蟹就將正式上市了。據了解，今年大閘蟹由於人工和餵養成本上漲，價格可能上漲5%至10%。據行內人士表示，陽澄湖大閘蟹每年產量約2千噸左右，而上海市場每年需求為5萬噸，上海市場上賣的70%都是以「陽澄湖大閘蟹」的名義出售的塘蟹。



還有半個月左右，陽澄湖大閘蟹就將正式上市了。圖為漁民在撈捕蟹。



陽澄湖大閘蟹肉鮮甜鮮美，售價相對較貴。資料圖片

在上海蟹都匯水產有限公司大閘蟹生態養殖基地，一位蟹農搖着木船，另一位蟹農則將海魚與玉米粒的混合物一碗碗舀起，奮力撒在湖面上。蟹農說，現在有的大閘蟹已經脫殼完畢，有的還在最後一次脫殼。目前，長勢較好的母蟹每隻有2.5兩到3兩重，公蟹有3兩至4兩重。在最後的生長階段，每天大約要餵兩三百斤海魚和玉米來「補充營養」，才能保證中秋節前正式上市時有味美肥大的大閘蟹。

### 湖蟹今年料漲價一成

蘇州陽澄湖大閘蟹行業協會會長楊維龍表示，今年陽澄湖大閘蟹捕撈期是9月22日。不過，業內人士預計在9月15日左右，少量最先成熟的一批大閘蟹就將在市場上露面了。蘇州市物價局價格監測中心預測，由於飼料和人工成本上漲，今年陽澄湖大閘蟹的價格也會隨之上漲5%-10%。

一位大閘蟹行業資深人士說，陽澄湖大閘蟹每年產量2千噸左右，而上海市場每年需要5萬噸大閘蟹。哪有那麼多正宗陽澄湖大閘蟹？可以說，上海市場上70%的「陽澄湖大閘蟹」都是塘蟹。大閘蟹從生長環境來說分為湖蟹、塘蟹和稻田蟹，從全國產量來說，湖蟹僅佔10%出頭。

據一位經營大閘蟹買賣的老闆透露，塘蟹的價格僅有正宗陽澄湖大閘蟹的一半，但部分商販就直接以湖蟹的價格出售塘蟹。

### 塘蟹泥味 湖蟹鮮美

「塘蟹一定有淤泥味道，沒有湖蟹肉中帶甜的鮮美。」上海蟹都匯水產有限公司總經理胡海平介紹，大閘蟹對水質要求很高，尤其是從蟹苗到扣蟹的「童年時期」非常關鍵，必須在水質清澈、水草茂盛的湖裡長大，才能成為正宗陽澄湖大閘蟹。

# 深圳設內地首個土地整備局

香港文匯報訊(記者 李昌鴻 深圳報道) 為了提高土地資源有效利用，深圳市委組織部近日發佈的領導幹部任前公示中，顯示現任市規劃國土委秘書處處長劉世會，擬任市規劃國土委副主任兼任市土地整備局局長。這也是深圳首次設立土地整備局。

隨着市委組織部對市土地整備局局長一職的公示，也顯示這一機構已正式成立。深圳經濟特區建立30年來，經濟社會持續快速發展，取得了令人矚目的成就，但進入新的歷史時期，深圳面臨着人口、土地、資源和環境「四個難以為繼」的矛盾，特別是在土地方面，深圳市政府手上可用建設用地不足200平方公里，而且比較零散，還有部分土地在區政府、街道辦手上，一些土地歷史遺留問題也亟待進一步研究解決。可以說，全市新增土地供應已經到了一個臨界點。為此，深圳市提出設立土地整備機構，從目前信息來看，也是全國首個提出設立專門土地整備機構的城市。

土地整備就是土地整理和儲備，也就是綜合運用收回土地使用權、徵轉地歷史遺留問題處理、填海造地等多種方式，對零用地進行整合，並進行土地清理及土地前期開發，統一納入土地儲備。土地整備不僅可以盤活存量土地，而且可以為重大項目落成後提供成片新用地。

# 川礦難44死 仍困2人

香港文匯報訊(記者 況瑞 成都報道) 四川攀枝花市政府新聞辦昨日稱，截至2日10時，肖家灣煤礦「8·29」瓦斯爆炸事故已發現遇難人員44名，仍有2人困於井下，搜救工作仍在繼續。

國務院就該宗礦難成立了事故調查組。調查組組長、國家安全監管總局局長楊棟樑分析了礦難的原因，指主要是礦方對安全生產管理極其混亂。調查組要依法依規、認真嚴肅開展事故調查工作，查清真相，如涉及腐敗要一查到底，給遇難者家屬和全社會一個負責的交待。

### 江西煤礦爆炸13死2失蹤

另據新華社2日電，江西萍鄉礦務局高坑煤礦2日中午發生瓦斯爆炸事故，目前已致13人死亡2人下落不明。

# 河源再現3.5級地震

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道) 2日凌晨3時17分左右，河源東源縣再發生3.5級地震，震源深度12公里。這是繼今年2月16日、17日和8月31日後，同一位置發生的第四次地震。

廣東河源市地震局專家稱，今年以來，該地區連續發生的4次地震均為水庫地震，是人類蓄水活動誘發的一種地震，影響範圍比較寬廣，這三次均為主餘震型的地震，是河源新豐江水庫1962年3月19日地震主震的餘震，未來還會發生小震，並將持續相當一段時間，但不會超過50年的主震級數。

# 長江水位倍增 三峽全力洩洪

據新華社2日電 受長江上游地區強降水影響，從1日凌晨開始，三峽水庫入庫流量急速上漲，一天之間來水流量上漲一倍以上。按長江防總新的調度令，從3日凌晨開始，三峽水庫將加大下泄以迎接新一輪洪水。

據三峽水利樞紐梯級調度通信中心主任肖舸介紹，進入9月份，因為長江上游地區連續強降雨，三峽水庫來水流量陡漲。根據水雨情預測，未來幾天三峽上游來水還將上漲，預計可能達到5萬立方米/秒左右。為應對洪水，按長江防總調度令，三峽水庫將於3日8時將下泄流量調高至2.7萬立方米/秒。

# 北京買感冒藥須憑身份證



北京市民今後須憑身份證購買含麻黃碱類複方製劑。圖為感冒常用藥新康泰克。

委員會和國家食品藥品監督管理局要求，今後首都市民須憑身份證購買含麻黃碱類複方製劑。同時，北京將啟動藥品類易製毒化學品專項整治行動，以保障首都市民藥品安全。

### 實名購藥 防「提毒」

北京市藥監局明確指出，藥品零售企業在購入含麻黃碱類複方製劑時要嚴格核對藥品追溯系統，銷售票據無追溯碼的或票據內容與追溯系統顯示內容不符的不得驗收入庫。

此外，企業銷售含麻黃碱類複方製劑時認真查驗、登記購買者身份證，嚴格執行含麻黃碱類複方製劑單次零售數量限制的要求，嚴禁開架銷售含麻黃碱類複方製劑，發現一人多次購買等異常情況應及時報告。

除買藥實名制外，「提毒隱患」還波及大量藥企。據悉，北京將從嚴格製麻黃碱類原料藥的審批數量，5年內未生產的品種，專項整治期內不予恢復生

產；嚴格控制含麻黃碱類複方製劑批准文號數量，即日起不再受理含麻黃碱類複方製劑仿製藥註冊申請。對導致藥品類易製毒化學品或含麻黃碱類複方製劑流入非法渠道的藥品生產、批發企業，一律吊銷《藥品生產許可證》或《藥品經營許可證》。涉嫌觸犯刑律的，將移送公安機關處理。

### 每張身份證限購五盒

2日上午，中新社記者在金象、同仁堂等部分藥店表示需要購買新康泰克或者白加黑等感冒藥，均被工作人員明確告知，這兩種感冒藥都含有麻黃碱，必須拿身份證來買。對於購買的數量，藥店均表示，依規定，每張身份證不得購買多於5盒的含麻黃碱感冒藥。

白加黑、新康泰克、味滴滴鼻液等都是藥店裡銷售的感冒常用藥，這些麻黃碱類複方製劑如果流入非法渠道，就會被不法分子用於提取毒品。

# 川檢30噸病死豬肉品 拘27人

香港文匯報訊 四川南充一對夫妻經營一家病死豬肉加工廠，有人專門從農村收購病死豬，販運給該廠。夫妻倆僱人加工後批發給農貿市場的攤販，攤販再上調劑再加工成臘肉香腸。南充日前搗獲一個特大的病死豬肉製售團夥，依法刑拘27人，搗毀非法食品加工點18個，扣押病死豬肉及香腸、臘肉等醃臘製品共計30多噸。

據《華西都市報》報道，8月12日凌晨2時許，南充市嘉陵區吉安場鎮口，民警檢查過往可疑車輛和行人時，截獲一輛運載31頭病死豬的農用車。據車上一名男子交代，車內31頭病死豬是其從廣安購買，準備運往西山一肉食品加工點銷售的。南充市公安局迅速抽調42名精幹警力，連夜將西山的肉食品加工廠老闆何強抓獲，何強夫婦是這個網絡

的最中間環節。

### 每個環節利潤逾七成

案偵民警介紹，這是一個分工極嚴的犯罪團夥，4個環節各司其職：收一運一製一銷「一條龍」，分工明確。嫌犯陳明烈以每斤1.4元至1.7元的價格，多次從廣安、南充等地農戶手中購得病死豬。收購到一定數量後，陳明烈加價1

一1.5元，就將這些病死豬轉賣給陳波等人；陳波等人將病死豬運到何強夫婦的「加工廠」，經過何強夫婦的剝皮、剔肉粗加工後，「豬」變成「豬肉」，定向銷往南充市某農貿市場的幾名攤販。而這幾名攤販也將購進的便宜「豬肉」加料、煙熏，大部分「豬肉」變身臘肉、香腸或精品鮮肉，批發給南充和廣安的一些農貿市場，少量留在自己攤位銷售。知情人士分析，每個環節至少有70%的利潤，因此有人為此鋌而走險。